

中国杯世界花滑大奖赛落幕

中国队成绩惨淡

与对手差距拉大



新华社重庆11月11日电 中国杯世界花样滑冰大奖赛11日在重庆结束全部比赛。新人、老将齐上阵的中国队只有彭程/王磊在双人滑项目上得到一枚铜牌，保留了参加总决赛的希望；金博洋男单名列第七，女单成绩最好的陈虹伊排在第八。

北京冬奥会后，双人滑冠军隋文静/韩聪淡出赛场，冬奥会第五名彭程/金杨也结束了多年合作，26岁的彭程和35岁的王磊今年3月成为搭档，力争出战2026年冬奥会。两人是目前国家队挑大梁的“大双”，这对配对仅8

个月的组合虽然依靠各自的丰富经验已经能完成双人高难动作，但在国际赛场上并无优势，能否参加12月在北京举行的总决赛还要看下一站芬兰站的表现。

中国杯夺冠的加拿大组合斯特拉托-杜迪克/德尚已是两站分站赛冠军，顺利晋级总决赛。另外两对中国小将分别排在第五和第七。

男子单人滑现状令人担忧。曾获得两届世锦赛季军和平昌冬奥会第四名的金博洋已是第六次参加中国杯，但目前远未达到自己的最佳水平。他在之前的五届中国杯上获得2金3银，但本届只获得第七名。年轻一代选手徐居文和戴大卫首次亮相中国杯，但尚不能成功接班，他们在12名选手中分别名列第十、十一。

中国男单止步不前的同时，国际水平则在不断提升。自由

滑最后几位出场的日本名将宇野昌磨、法国选手萧传文等都在自由滑中配置了6个高难度跳跃，无论是难度还是表现力都令人惊叹。法国站冠军萧传文在本站刷新本赛季个人最好成绩夺冠，总分298.38分，差一点就加入了“300分俱乐部”。

女单方面，本赛季刚刚升入成年组的安香怡被寄予厚望，但仍处于生长发育期的“妮妮”跳跃不稳定，体能也不尽如人意，自由滑后半段动作质量下降明显，最终在11名选手中排名最末。本赛季回归赛场的朱易位列第十，陈虹伊获得第八名。三位中国女将和获得前两名的日本选手吉田阳菜、渡边伦果差距非常明显。

冰舞项目王诗玥/柳鑫宇缺席，中国队派出两对小将参赛，以积累经验为目的的陈溪梓/邢珈宁和石尚/吴楠最终位列最后两名。

芈昱廷名人战三连冠

新华社深圳11月11日电 第三十三届中国围棋名人战三番棋决赛11日在深圳收官，现任“名人”芈昱廷在决胜盘执白中盘战胜挑战者柯洁，实现三连冠。

双方在决赛前两盘平分秋色，柯洁首战痛失好局，官子阶段被逆转，而芈昱廷则在第二盘出现一次致命的消劫失误，导致被翻盘。

当天决胜盘，率先占据优势的是执白的芈昱廷。双方中盘在右上展开战斗，柯洁117手出现误判，导致局面恶化。虽然黑棋此后在中路拔花技惊四座，但白棋凭借外围的雄厚优势牢牢掌握战局。至198手，芈昱廷中盘胜出，以总比分2:1卫冕“名人”头衔。

“这次比赛前，其实我也是很长一段时间不怎么赢棋，应该说重要比赛基本上能输的都输了，所以这次赢下来感觉很关键。希望在今年接下来的比赛中能够继续下出好的棋局。”芈昱廷赛后说。

近6000名勇士角逐“斯巴达勇士赛”

11日，2023斯巴达勇士赛杭州站在杭州市萧山区拉开帷幕。此次比赛中，成人超级赛与儿童赛两大核心赛事同时亮相，近6000名大小勇士展开激烈角逐。

据了解，2023斯巴达勇士赛杭州站设置了成人超级赛(9.59公里，25个障碍)和面向4至14岁小勇士的儿童赛(2.8公里至5公里，16至26个障碍)，比赛为期两天。成功完赛的选手将获得中国系列赛专属完赛奖牌、最高万元的专属赛事奖金和相应的赛事积分。如果参赛者在本赛季中获得各组别中的5个积分，则有机会通往下年底在阿联酋阿布扎比举行的2023斯巴达勇士世界锦标赛。

八年来，斯巴达勇士赛以其极富趣味的障碍设置和独特的参赛体验已吸引超过60万人次的参与，成为热爱时尚运动的人们挑战自身极限、追求时尚潮流的最佳选择。

“现在大家参与户外运动的热情越来越高涨，我们也希望大小勇士通过比赛与大自然亲密接触，享受户外运动的乐趣，同时能勇敢挑战自我、超越自我。”斯巴达勇士赛项目负责人张昊洋说。

郭天奇

“举重项目重塑国际形象”

——专访国际举联主席扎路

在举重成为2028年洛杉矶奥运会比赛项目后，国际举重联合会（以下简称国际举联）主席穆罕默德·扎路日前接受记者采访时表示，举重项目重塑国际形象，国际举联终于没有让全世界上百万名举重运动员失望。

在日前于印度孟买举行的国际奥委会第141次全会上，洛杉矶奥运会相关决定得以通过，举重成为正式比赛项目。看似简单的决定，背后有着心酸曲折的历程。

近两年，举重项目如同头上一直悬着一把达摩克利斯之剑。2021年12月，国际奥委会宣布举重与拳击、现代五项未能进入洛杉矶奥运会初始项目名单。这三个项目只有展现出足够的决心和能力解决各自面对的反兴奋剂、腐败、财务和管理等问题，才有可能在2023年全会上通过审核成为洛杉矶奥运会正式比赛项目。通过一系列改革，国际举联终于冲破难关，让举重回奥运舞台。

近两年，举重项目如同头上一直悬着一把达摩克利斯之剑。2021年12月，国际奥委会宣布举重与拳击、现代五项未能进入洛杉矶奥运会初始项目名单。这三个项目只有展现出足够的决心和能力解决各自面对的反兴奋剂、腐败、财务和管理等问题，才有可能在2023年全会上通过审核成为洛杉矶奥运会正式比赛项目。通过一系列改革，国际举联终于冲破难关，让举重回奥运舞台。

扎路表示，举重项目重塑了国际形象，“国际奥委会非常认可举重项目这段时间以来的工作，但我们并没有松懈。对我们来说，未来很多年我们都面临挑战，我也相信所有举重界的成员都会全力以赴保证我们的工作朝着正确方向前进”。

对于未来举重项目的发展，扎路承认奥林匹克运动越来越重视城市运动的发展，也越来越倾向于年轻人的态度和喜好。举重作为一个存在了上百年的奥运会传统项目，也在积极寻求现代元素的加入，提升该项目在年轻人心目中的地位。

扎路说：“最后听到国际奥委会宣布了我们成功(回到奥运会)的消息，我们彻底明白了，不要给自己找借口。我们只有手拉手，靠全体举重界的共同努力，才能给我们的运动员、各级协会带来真正的福利。”

2024年巴黎奥运会举重项目的金牌数量和参赛人员均减少，将有10个项目的120名运动员参赛。扎路说：“项目和参赛运动员被削减是我们为过去所犯错误付出的代价，我们现在的目标就是从120人开始不断增加人数。”

对于未来举重项目的发展，扎路承认奥林匹克运动越来越重视城市运动的发展，也越来越倾向于年轻人的态度和喜好。举重作为一个存在了上百年的奥运会传统项目，也在积极寻求现代元素的加入，提升该项目在年轻人心目中的地位。

扎路说：“最后听到国际奥委会宣布了我们成功(回到奥运会)的消息，我们彻底明白了，不要给自己找借口。我们只有手拉手，靠全体举重界的共同努力，才能给我们的运动员、各级协会带来真正的福利。”



分类信息 刊登热线

6630888

生活广场
刊登热线：6630888

家政服务

恒警家政 1395328652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

分类信息

小小投入 一呼百应

刊登热线: 6630888